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Total : 40 points
Modéle de réponses

Lisez ce document puis choisissez (A) ou (B):
(De 1 a 6) (6 points = 6x1)
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Lisez ce document, puis choisissez la bonne réponse:

(Répondez a 6 questions seulement) :
(De 7 a 13) (6 points = 6x1)
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Choisissez la bonne réponse:

(Choisissez 9 seulement des situations suivantes) :
(De 14 a 23) (9 points = 9x1)
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Choisissez la bonne réponse:

(Choisissez 10 seulement des phrases suivantes) :
(De 24 a 34) (10 points = 10x1)

® 00060

35-Répondez a ce mail par 3 phrases complétes : (4 points)

36 - Traitez ’un des deux sujets et utilisez les 3 mots entre

parenthéses: (Ecrivez 5 phrases) : Un seul sujet bien traité.

(5 points)
(Total des points: 40 points)
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